

Bestyrelsesmøde i Musica Viva den 17.01. 2017

Til stede:

Signe, Ellen og Anne

Afbud: Louise og Itamar

Dagsorden:

1. Kalender/planlægning:

Den 18/03/17 forventer vi at kunne øve på Ørnevej.

Signe bestiller kirken til forårskoncerten, men kontakter først Louise og Denice.

Der er bestyrelsesmøder den: 14/03/17 kl. 18:00 (Koncertplanlægning, PR, Entré m. m.)

og den: 09/05/17

2. Lokalesagen:

Lejekontrakten er enstemmigt godkendt af bestyrelsen, og vi forventer at skrive den under den 24/01/17.

Preben sender penge for januar og februar.

3. Koncert fælles med blokfløjteensemble på 7-8 prs.:

Vi er positive over for idéen, men vil gerne vente til efterårssemesteret.

Vi forslår, at Louise og Barbara (dirigenten for blokfløjteensemblet) holder et møde for at finde ud af, hvilke muligheder der er for et samarbejde.

Bestyrelsen vil gerne satse på en fælles koncert i efteråret – evt. ved juletid.

4. Fordeling af Finns opgaver:

Signe tager sig af Velkomstbrevet.

Preben og Louise laver midi-filer (evt. via Finn).

Anne kopierer til Lånemappen.

Ellen er kontaktperson til Finn.

5. Eventuelt:

Intet